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Senioren Biljart Bond Maas en Peel
		
Opgericht 1992


						NOTULEN
Algemene Jaarvergadering 2023 Senioren Biljart Bond Maas en Peel
Maandag 28 augustus 2023 in Gemeenschapshuis ’t Erf te Egchel

1. Opening door de voorzitter.
Welkom; speciaal aan erelid/erevoorzitter Jac Habets. Erelid Lei Janssen heeft zich afgemeld.
Voorzitter Henny vraagt 1 minuut stilte ter nagedachtenis van onze overleden leden afgelopen seizoen: Karel Stappers, Jac Timmermans, Jac Sijben, Jac Smeets en Guido van der Velden.

2. Mededelingen (Inkomende/uitgaande stukken). Geen.

3. Notulen jaarvergadering 29 augustus 2022.
Iedereen heeft deze kunnen inzien. Er zijn geen opmerkingen of vragen; dus goedgekeurd.

4. Terugblik seizoen 2022-2023 door: secretaris, wedstrijdleider en toernooileider PK.
Er volgen enkele opmerkingen inzake het verloop van het PK 2022/2023. Toernooileider Frans Tijssen geeft aan dat we hier met wisselend succes enkele experimenten hebben uitgevoerd, waarbij e.e.a. voor verbetering vatbaar is. De werkgroep gaat zich hierover beraden en komt op korte termijn met een nieuw voorstel inzake de opzet van de volgende PK.

5. Oprichting werkgroep ‘Toekomst SBB M&P. Stand van zaken: Hans geeft een korte toelichting: werkgroep bestaat uit 8 leden. 2 hiervan houden zich al bezig met de registratie van de competitie gegevens in Biljartpoint. Binnenkort is er weer een bespreking waarbij de werkgroep zich gaat storten op de opzet en organisatie van het PK 2023/2024. Er heerst een goed gevoel over deze werkgroep en we mogen er dit seizoen dus beslist wel iets van verwachten. Voor meer details zie onze website.

6. Financiële aangelegenheden: Verslag 2022-2023, kascontrole, begroting 2023-2024 en contributie 2023-2025. Hans geeft een toelichting op de uitgaven / inkomsten, de balans en de begroting. We hebben afgelopen jaar enkele incidentele kosten gehad waardoor we een negatief resultaat hebben geboekt. Ook hebben we meer uitgaven gemaakt ivm de werkgroep en de bijeenkomsten met de teamleiders. Dit laatste zijn structurele kosten die we ook terugzien in de begroting. Op basis hiervan stelt het bestuur voor de contributie voor seizoen 2023/2024 te verhogen naar € 13,00 per jaar. Het voorstel wordt aangenomen door de vergadering.
De kascontrole commissie heeft de weergave van de jaarstukken gecontroleerd en akkoord bevonden. De vergadering verleent daarop decharge aan de penningmeester.
Kascontrole commissie volgend jaar: Ben Gorts en Ad Ewalts (beiden van d’n Binger Meijel). Toegevoegd als reserve is Noud Hooft (Maasoever Kessel).

7. Bestuursverkiezing:
Voorzitter:	Henny Pijnenburg. Gekozen 2018, aftredend 2024. Treed nu af.
Secretaris:	Wiel Henderikx. Gekozen 2013, aftredend 2022.
Penningmeester:	Hans Hunnekens. Gekozen 2021, aftredend 2024
Wedstrijdleider: 	Frans van der Velden. Gekozen 2020, aftredend in 2023.
Ledenadministratie/webmaster: Frans Tijssen. Gekozen 2021, aftredend 2024.
Wiel Stevens (Seniorenvereniging Kepèl) en Alwie Reijnen (SBV Egchel) hebben aangegeven het bestuur te willen komen versterken en dit wordt dan ook met een daverend applaus door de leden bevestigd.
Er blijft derhalve één bestuurszetel vacant en het bestuur zal zich gaan beraden hoe dit in de toekomst in te vullen. De onderlinge taakverdeling zal op de eerstvolgende bestuursvergadering besproken/ vastgesteld worden en via de website bekend gemaakt worden.

8. Afscheid aftredende bestuursleden.
Henny, Wiel en Frans vd Velden stoppen met hun bestuurstaak, waarvoor dank. Frans Tijssen bedankt de 3 scheidende bestuursleden met een bloemetje en een waardebon voor het vele en uitstekende werk dat zij hebben verricht voor onze biljartbond.

PAUZE

9. Competitie 2022-2023: Indelingen/ wedstrijdschema Biljartpoint, wedstrijdreglement. Hans geeft een korte toelichting inzake de totstandkoming van het programma 2023/2024. Het is veel werk geweest maar met z’n allen (Frans vd Velden, Hans, Robin, Gerard) hebben we ons heel goed kunnen redden binnen Biljartpoint. Helaas zijn er nog enkele wijzigingen doorgevoerd en zullen er nu nog meer wijzigingen gaan plaats vinden o.a. door locatieproblemen bij de Berckt Baarlo en Maasoever Kessel. 
LET OP: het definitieve wedstrijdprogramma is pas beschikbaar vanaf de start van de competitie. Last minute wijzigingen zijn altijd mogelijk. De teamleiders worden altijd geïnformeerd vanuit Biljartpoint.
Wijzigingen in het programma: altijd bespreken met de teamleider van de tegenstander in invoeren in Biljartpoint. Overleg met de wedstrijdleider is altijd mogelijk via wedstrijdleider@sbbmaasenpeel.nl

Enkele andere aandachtspunten:
· Tijdens het overleg met de teamleiders (en later bekrachtigd door het bestuur) is afgesproken dat we dit jaar (nieuwe seizoen) geen wijzigingen in wedstrijdreglementen/ wedstrijdprogramma’s/ aanvangstijdstippen zullen doorvoeren. Afgelopen seizoen is er al voldoende gewijzigd. De toekomst zal worden bekeken door de werkgroep.
· Wees alert op wijziging van persoonlijke gegevens zoals adres / telefoon / email. Geef wijzigingen door aan ledenadministratie@sbbmaasenpeel.nl
· ALLE communicatie inzake wedstrijden/wedstrijdprogramma via wedstrijdleider@sbbmaasenpeel.nl
· Aanvangstijden in de A-poule zijn wisselend. Sommige teams spelen om 13:00 uur, anderen om 13:30 uur en in Kessel ook al om 14:00 uur. Hier kunnen we weinig aan veranderen. Er wordt gevraagd naar standaardisatie (alles om 13:30 uur) maar wij hebben niet alles in de hand. Mochten de genoteerde aanvangstijden in Biljartpoint tot problemen leiden, neem dan contact op met de teamleider van de tegenstander om e.e.a. te bespreken en eventueel te wijzigen. Let wel: later beginnen betekent ook later klaar met biljarten hetgeen bij uitwedstrijden mogelijk weer andere uitdagingen betekent.

10. Rabo ClubSupport (Stemperiode 4 tot en met 26 september 2023) en Spek de kas actie van Jumbo Panningen. Van 21 augustus tot en met 29 oktober.
11. Rondvraag.
· Er wordt een opmerking gemaakt over het aanmelden van spelers die NIET willen dubbelspelen. Hans geeft aan dat we de biljarters die dit al in voorgaand seizoen hebben aangegeven zullen overnemen/handhaven in de lijst van het nieuwe seizoen (actie webmaster Frans Tijssen). We zullen dit dus ook in de toekomst blijven doen.
· Er wordt een vraag/opmerking gemaakt over het PK van 2022/2023. De werkgroep gaat hier mee aan de slag en komt met een nieuw voorstel.
12. Sluiting door onze vice-voorzitter Frans Tijssen. Allen bedankt voor aanwezigheid/ inbreng.

Hans Hunnekens,
Waarnemend secretaris.
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