Persoonlijke Kampioenschappen Seniorenbond Maas en Peel 2024/2025
Voor de persoonlijke kampioenschappen hadden zich 72 spelers opgegeven. De aftrap van het toernooi was op maandag 16 december. Op basis van het aantal te spelen caramboles werd er gespeeld met 4 poules in klasse A en met 7 poules in klasse B. Om op een even aantal spelers uit te komen, betekende dit dat er uit de poules B niet alleen de winnaars van elke poule doorgingen maar ook de ”overall” beste nummer twee.                 
Cor van Erp, Albert Krebbers en Ton Nijssen presteerden het om ongeslagen uit de voorronde te komen.   
Vanuit de A-klasse gingen uiteindelijk Jan en Mat Zelen, Ton Nijssen en Free Gielen door naar de volgende ronde. Vanuit de B-klasse waren dat Hans en Ben Gorts, Cor van Erp en Frans van de Pasch. Waarbij opvalt dat er 2 x 2 broers (Zelen en Gorts) de voorronde overleefden.                                                  
Op dinsdag 7 januari werden van de 8 spelers die de eerste ronde hadden overleefd 2 poules gevormd van 4 spelers. Eén poule werd gespeeld in D’n Binger in Meijel en de andere in De Ankerplaats in de Grashoek. In Meijel bleken Hans en Ben Gorts te sterk voor hun tegenstanders, in Grashoek waren het Cor van Erp en Frans van de Pasch die doorgingen.
Op donderdag 9 januari werd gestreden in de A-poule om wie er vrijdag naar de halve finale mocht; dit werden Free Gielen en Mat Zelen.
Eerst werd op vrijdag 10 januari een kruisfinale gespeeld in de B-klasse tussen Ben Gorts en Frans van der Pasch, waarbij Ben de winnaar werd. De andere kruisfinale tussen Cor van Erp en Hans Gorts werd een prooi voor Hans.
Daarna volgde er een halve finale tussen Mat Zelen uit de A-klasse en Hans Gorts uit de B-klasse, welke werd gewonnen door Hans in 21 beurten met een hoogste serie van 11 caramboles. Bij de laatste halve finale tussen Ben Gorts en Free Gielen, ging Free er met de winst vandoor. Hij had 24 beurten nodig voor zijn 56 te spelen caramboles; zijn hoogste serie was 9.
De uitkomst van dit alles was dat “de grande finale” gespeeld moest worden tussen Free Gielen en Hans Gorts. Het werd geen hoogstaande wedstrijd, maar hij stond wel bol van spanning! Uiteindelijk heeft Free gewonnen in 31 beurten met een hoogste serie van 13 caramboles waarbij Hans een hoogste serie van 7 caramboles liet noteren.
Hierna zagen de vele toeschouwers dat onze voorzitter aan Free Gielen de beker, de bloemen en een enveloppe overhandigde en hem uitriep tot kampioen 2024/2025 van onze Seniorenbiljartbond Maas en Peel.
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